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ПРОТОКОЛ
  ЗАСІДАННЯ СОРОК ПЯТОЇ СЕСІЇ  ШЕПТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬОМОГО  СКЛИКАННЯ

  21  листопада 2024  р.				Початок о 10.00 год.
							Всього депутатів		-    38
							Прибуло			-    28
							Відсутніх			-    10
ХВИЛИНА МОВЧАННЯ

Міський голова: Які будуть пропозиції щодо початку роботи сорок п’ятої сесії Шептицької міської ради восьмого скликання?
                              Поступила пропозиція розпочати роботу. 
Реєстрація:
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)

ЗВУЧИТЬ ГІМН

Перед початком засідання сесії голова Шептицької районної військової адміністрації Андрій Дяченко вручив рідним Героїв державні нагороди. 
Орденом «За мужність III ступеня» посмертно нагороджено:
· Дранчака Миколу Андрійовича
· Антоніва Максима Тарасовича
· Мудрого Олега Миколайовича
· Кекіша Василя Володимировича
· Котика Ярослава Богдановича
· Вихора Костянтина Ярославовича
· Шевцова Валерія Володимировича
· Ленька Олега Юрійовича
· Сухорукова Вадима Вячиславовича

Міський голова: Для ведення сорок п’ятої сесії міської ради  було обрано робочі органи, на минулому засіданні було обрано робочі органи у складі: 
	     Лічильна  комісія:      Войтович Андрій Сергійович -  голова комісії                                                           
           Члени комісії:    Лапець Михайло Романович – заступник лічил.комісії 
                   Гоц Павло Васильович -  секретар лічил. комісії                                                                                                                                                                                   
	Чи є заперечення щодо складу робочих органів сесії? Немає. Залишити комісію у такому ж складі.
Міський голова поставив на голосування за лічильну комісію в попередньому складі.
Голосують: За  -    24   , Проти  - 0      , Утрималось  -  0
(результати поіменного голосування додаються)
Лічильну комісію затверджено.	

Міський голова:	Відповідно  п. 2.  ст. 45 Регламенту Шептицької міської ради  пропонується наступний регламент роботи  засідання  сесії:
	- для доповіді		           	- до 20 хв.;
                              - для співдоповіді                           - до 15 хв.;
	- для виступів в обговоренні	      	- до 5хв.;
	- для виступів в „ Різному ”	      	- до 3хв.;
                              - для внесення поправок 		          - до 2хв.;
                           -  для заключного слова                      - до 5 хв. 
Міський голова:	Чи є заперечення щодо регламенту? Немає.
	Голосують:	за-	24;проти-  0         ; утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Регламент прийнято.

Міський голова:  Пропонується для прийняття порядок денний, затверджений розпорядженням міського голови: 
	1
	Про присвоєння звання «Почесний громадянин  Червоноградської міської територіальної громади» 

	2
	Про депутатські запити

	3
	Про  внесення змін до бюджету Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік  (1358700000) (код бюджету) 

	4
	Про перейменування та затвердження Положення про фінансове управління Червоноградської міської ради

	5
	Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти 

	6
	Про введення штатних одиниць 

	7
	Про надання пiльг на харчування вихованцям закладiв дошкiльної освiти/дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти, учням закладiв загальної середньої освiти у 2025 році 

	8
	Про надання згоди на безкоштовну передачу контейнерів для сміття із балансу відділу освіти Червоноградської міської ради на баланс комунального підприємства «Червонограджитлокомунсервіс» 

	9
	Про перейменування відділу освіти Червоноградської міської ради 

	10
	Про перейменування Інклюзивно-ресурсного центру Червоноградської міської ради Львівської області 

	11
	Про перейменування Центру професійного розвитку педагогічних працівників Червоноградської міської ради Львівської області 

	12
	Про внесення змін до рішення Червоноградської міської ради від 05.08.2021 №670 «Про затвердження Переліку другого типу об’єктів  комунальної  власності Червоноградської територіальної громади , щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону»

	13
	Про затвердження списку присяжних для Червоноградського міського суду Львівської області

	14
	Про встановлення надбавки за вислугу років міському голові Залівському А.І.

	15
	Про перейменування виконавчих органів Шептицької міської ради, що не мають статусу юридичної особи та затвердження Положення

	16
	Про перейменування посад 

	17
	Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Шептицької міської ради в новій редакції

	18
	Про перейменування відділу охорони здоров’я Червоноградської міської ради та затвердження Положення в новій редакції 

	19
	Про перейменування відділу у справах дітей Червоноградської міської ради 

	20
	Про перейменування вiддiлу культури Червоноградської мiської ради 

	21
	Про перейменування управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради 

	22
	Про затвердження Порядку складання, погодження та контролю виконання фінансових планів комунальних некомерційних неприбуткових підприємств - закладів охорони здоров'я Шї міської ради 

	23
	Про безоплатну передачу майна

	24
	Про надання дозволу на списання з балансу основних засобів 

	25
	Про звіт директора комунального некомерційного підприємства «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» щодо діяльності комунального підприємства

	26
	Про звернення Шептицької міської ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським 

	27
	Про внесення змін до рішення  Червоноградської міської ради від 15.08.2024 № 2839 ,,Про  реорганізацію Комунального 
підприємства Спортивний комплекс ,,Шахтар” Червоноградської міської ради шляхом перетворення його в Комунальну установу 
,,Спортивний комплекс”Червоноградської міської ради”

	28
	Про затвердження передавального акта та Статуту Комунальної установи ,,Спортивний комплекс” Шептицької міської ради

	29
	Про перейменування комунального підприємства «Червонограджитлокомунсервіс» та затвердження його статуту в новiй редакції 

	30
	Про перейменування комунального підприємства «Комунальник» та затвердження його статуту в новiй редакції 

	31
	Про перейменування комунального підприємства «Червоноградводоканал» та затвердження його статуту в новiй редакції 

	32
	Про перейменування комунального підприємства "Червоноградтеплокомуненерго" та затвердження його статуту в новiй редакції

	33
	Про перейменування відділу капітального будівництва та інвестицій Червоноградської міської ради та затвердження Положення 

	34
	Про надання дозволу КП "Червоноградтеплокомуненерго" на встановлення когенераційної установки

	35
	Про затвердження містобудівної документації "Детальний план території по зміні цільового призначення для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в с. Сілець присілок Підберезина Червоноградського району Львівської області» 

	36
	Про затвердження містобудівної документації "Детальний план території з метою будівництва ставків на власних земельних ділянках із зміною їх цільового використання та впорядкування суміжної території за межами с. Сілець Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району Львівської області» 

	37
	Про розгляд клопотання громадянки Гнатів Оксани Ярославівни

	38
	Про розгляд клопотання громадянина Жука Анатолія Миколайовича

	39
	Про розгляд клопотання Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Червонограда»

	40
	Про розгляд клопотання громадянки Шипот Мирослави Іванівни

	41
	Про розгляд клопотання  громадянки Демчук Ганни Василівни

	42
	Про розгляд клопотання громадянина Сміхури Івана Григоровича

	43
	Про розгляд клопотання громадянина Крука Василя Івановича

	44
	Про розгляд клопотання громадянина Левицького Йосипа Микитовича

	45
	Про розгляд клопотання громадянина Бабака Володимира Степановича

	46
	Про розгляд клопотання громадянина Коваля Василя Васильовича

	47
	Про розгляд клопотання громадянки Чорній Ганни Василівни

	48
	Про розгляд клопотання  громадянина Білаша Володимира Григоровича

	49
	Про розгляд клопотання  громадянки Дмитришин Ольги Ігорівни

	50
	Про розгляд клопотання громадянки Олексович Оксани Степанівни

	51
	Про розгляд клопотання  громадянки Соляк Надії Йосипівни

	52
	Про розгляд клопотання громадянки Кот Любові Іванівни

	53
	Про розгляд клопотання громадянки Гавалко Олени Андріївни

	54
	Про розгляд клопотання громадянки Карпишин Ірини Іванівни

	55
	Про розгляд клопотання громадянина Луціва Сергія Миколайовича

	56
	Про розгляд клопотання громадянки Федорової Анастасії Леонідівни

	57
	Про розгляд клопотання громадянина Філософа Володимира Мирославовича

	58
	Про розгляд клопотання  громадянки Юристовської Руслани Степанівни

	59
	Про розгляд клопотання  громадянки Філіпчук Надії Степанівни

	60
	Про розгляд клопотання громадянки Кішки Оксани Петрівни

	61
	Про розгляд клопотання громадянина Яновича Василя Васильовича

	62
	Про розгляд клопотання громадянина  Бенька Романа Романовича

	63
	Про розгляд клопотання громадянина Шандрука Віталія Васильовича

	64
	Про розгляд клопотання громадянки Кіщак Наталії Михайлівни

	65
	Про розгляд клопотання громадянки Чумак Надії Петрівни

	66
	Про розгляд клопотання громадянки Дубецької Марії Павлівни

	67
	Про розгляд клопотання громадянина Федуна Богдана Михайловича

	68
	Про розгляд клопотання громадянина Гумена Тараса Степановича

	69
	Про розгляд клопотання громадянина Скепського Андрія Богдановича

	70
	Про розгляд клопотання громадянина Зозулі Павла Івановича

	71
	Про розгляд клопотання громадянина Павлюка Василя Ярославовича стосовно надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства

	72
	Про розгляд клопотання громадянки Пелех Марії Михайлівни

	73
	Про розгляд клопотання громадянки Гавалко Наталії Григорівни

	74
	Про розгляд клопотання громадянки Пліш Ольги Григорівни про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва

	75
	Про розгляд клопотання громадянки Костіної Лідії Гаврилівни

	76
	Про розгляд клопотання громадянина Цвіда Ігоря Адамовича

	77
	Про розгляд клопотання громадянки Пащук Лариси Петрівни

	78
	Про розгляд клопотання громадянки Малець Тетяни Павлівни

	79
	Про розгляд клопотання громадянки Мельник Ганни Андріївни

	80
	Про розгляд клопотання громадянина Осадця Михайла Васильовича

	81
	Про розгляд клопотання громадянина Гука Василя Михайловича про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

	82
	Про розгляд клопотання клопотання Соснівської гімназії № 7 Червоноградської міської ради Львівської області

	83
	Про розгляд клопотання громадянки Корецької Софії Михайлівни

	84
	Про розгляд клопотання громадянина Мартиневича Вячеслава Федоровича

	85
	Про продаж у  власність земельної ділянки  громадянину Шереметі Олегу Володимировичу, громадянину Шереметі Андрію Володимировичу та громадянці Вавричук Аллі Віталіївні

	86
	Про продаж у  власність земельної ділянки  громадянці Яртимик Галині Ігорівні

	87
	Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою зміни її цільового призначення

	88
	Про затвердження проєкту землеустрою, що забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни

	89
	Про розгляд клопотання громадянина Гурського Андрія Станіславовича

	90
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни її цільового призначення

	91
	Про затвердження проектів землеустрою щодо вiдведення земельних ділянок

	92
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку площею 0,0037 га, в місті Шептицький на проспекті Шевченка, 5 «б»-3

	93
	Про розгляд клопотання громадянина Лемеха Василя Гавриловича

	94
	Про розгляд клопотання громадянки Прунчак Наталії Василівни

	95
	Про розгляд клопотання громадянина Троця Олега Васильовича

	96
	Про розгляд клопотання громадянки Цар Анастасії Антонівни

	97
	Про розгляд клопотання громадянина Дубенського Василя Олеговича

	98
	Про затвердження технiчної документації iз землеустрою щодо поділу земельної ділянки на території  Шептицької міської ради (за межами с. Волсвин)

	99
	Про затвердження проекту землеустрою щодо вiдведення земельної ділянки для обслуговування кладовища в с. Сілець, присілок Заболотня

	100
	Про затвердження проекту землеустрою щодо вiдведення земельної ділянки на території Шептицької міської ради

	101
	Про затвердження проекту землеустрою щодо вiдведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги у місті Соснівка на вулиці Грушевського

	
	Різне



Міський голова :Ставлю на голосування  порядок денний сорок п’ятої   сесії  за основу.
Голосують: За  -    24   , Проти  - 0      , Утрималось  -  0
(результати поіменного голосування додаються)
Порядок денний прийнято за основу.
Міський голова: Крім цього, пропоную з голосу нагальні питання, що потребують розгляду та прийняття:

	102
	Про списання заборгованості за житлово-комунальні послуги адресою: м. Шептицький, вул. Чорновола, 21, квартира №11 (влючення до порядку денного після висновку профільної комісії)

	103
	Про перейменування Червоноградського міського центру соціальних служб

	104
	Про надання одноразової матеріальної допомоги

	105
	Про   надання   дозволу   комунальному пiдприємству «Червонограджитлокомунсервіс» на   залучення  кредиту  у   формi бланкового овердрафту

	106
	Про надання дозволу Комунальному підприємству "Центр первинної медико-санітарної допомоги" м. Червонограда на безоплатну передачу майна

	107
	Про припинення права оренди земельної ділянки

	108
	Про укладання договору суперфіцію в м. Соснівка

	109
	Про затвердження Місцевої програми підтримки осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, на 2024 рік




Міський голова: Ставлю на голосування  правку -  включити до   порядку денного сорок п’ятої сесії  питання з 102 по 109. Також довключити питанння «Про розгляд клопотання товариства з додатковою відповідальністю «Червоноградське Автотранспортне підприємство 14628» (автор проєкту П. Пилипчук).
Голосують: За  -    26   , Проти  -   0    , Утрималось  -  0.
(результати поіменного голосування додаються)

Правки прийнято.

Міський голова: Ставлю на голосування  порядок денний сорок п’ятої  сесії  в цілому з правками.
Голосують: За  -  25     , Проти  -    0   , Утрималось  -  0.
(результати поіменного голосування додаються)
Порядок денний прийнято.
 
Штурмовий полк «Луганськ» Об’єднаної штурмової бригади Національної поліції України «Лють» подякував депутатському корпусу Шептицької міської ради за допомогу та підтримку.
Прапор Штурмового полку «Луганськ» ОШБ НПУ «Лють» передав під час засідання сесії заступник міського голови Володимир КОВАЛЬ.

Міський голова:	Переходимо до розгляду  першого питання порядку денного,  перше питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин  Червоноградської міської територіальної громади» .
Доповідає: Коваль  Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. озвучив проєкт рішення: Присвоїти звання «Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної громади» загиблим в російської-українській війні:
- Десятнику Андрію Петровичу;
- Цюраку Василю Михайловичу;
- Канюку Юрію Михайловичу;
- Шевчуку Антону Андрійовичу;
- Марушкіну Юрію Сергійовичу;
- Тлучкевичу Любомиру Васильовичу;
- Яворському Олексію Георгійовичу;
- Абрамову Володимиру Михайловичу.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин Червоноградської міської територіальної громади» в цілому .
Голосують:	за -	26    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3017 прийнято (додається)

Міський голова вручив відзнаки рідним загиблих Героїв.


Міський голова:	Переходимо до розгляду питання порядку денного  «Про депутатські запити».
Оскільки є доповнення, міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Закала Б. В озвучив запит щодо передбачення коштів в бюджеті на 2025 рік на  ремонт доріг по вул. Грушевського та вул. базарна у м. Соснівка. 
(копія додається)

Міський голова поставив на голосування за озвучений Закалою Б. В. запит.
Голосують:	за -	26    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Запит прийнято.
Міський голова: В кого є ще зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про депутатські запити» в цілому з проголосованим запитом.
Голосують:	за -	26    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3018 прийнято (додається)

Міський голова: Переходимо до депутатських звернень.
Даренський Д. Б. озвучив звернення від мешканців будинку по вул. С. Бандери 25 щодо необхідності проведення ремонту в першому під’їзді.
Даренський Д. Б. озвучив звернення, що надійшло з соціальних мереж від мешканки міста, щодо звіту депутатів про поїздку в Словенію. 

На ім’я міського голови надійшли заяви на виступ : 
     1.від гр. Петра КЛЮСА – щодо ставки по землі (надати слово на початку земельних питань).
     2. Гр. Рогаля Руслана –питання щодо детального плану с.Сілець пр. Підберезина (надати слово під час розгляду земельних питань).

Міський голова поставив на голосування надати слово Рогалю Руслана під час розгляду земельних питань.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Слово надано.

Міський голова поставив на голосування надати слово Петру Клюсу під час розгляду земельних питань.
Голосують:	за -	26    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Слово надано.



Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік».
ДОПОВІДАЄ: СЕМЕНТУХ Леся Іванівна- начальник фінансового управління.
Сементух Л. І. ознайомила з проєктом рішення та зазначила, що вноситимуться правки.
Оскільки є доповнення, міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	26    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Сементух Л. І. озвучила правки:
1. Затвердити розпорядження міського голови від 24.10.2024 №308-р «Про виділення коштів з резервного фонду місцевого бюджету на проведення першочергових аварійно-відновлювальних робіт по ліквідації наслідків аварій» (176,0 тис. грн. на ліквідацію аварії на самопливному каналізаційному колекторі по вул.Грушевського, 27 в м.Соснівка).
1. На виконання Комплексної програми утвердження української мови в Червоноградській міській територіальній громаді на 2023-2026 роки  пропонується виділити 35,0 тис.грн, з них
· 10,0 тис.грн на створення телевізійних тематичних роликів (серія з 4 шт.) для підвищення грамотності та культури мовлення (Головний розпорядник- виконавчий комітет);

· 7,0 тис.грн на проведення конкурсів з української мови серед громадян Червоноградської ТГ (придбання призів) (Головний розпорядник-відділ освіти);

· 8,0 тис.грн на проведення фестивалю сучасної патріотичної пісні «Ми з України»  ( придбання призів) ( Головний розпорядник-відділ освіти);

· 10,0 тис.грн на організацію поїздки народного ансамблю танцю «Молодість» та народної вокальної студії «Червона рута» в м. Жалець(Республіка Словенія) для участі в благодійних концертах на запрошення товариства українців у Словенії- «Берегиня» ( Головний розпорядник-відділ культури)
1. На  виконання Програми  розвитку та фінансової підтримки КП «Центральна міська лікарня Червоноградської  міської  ради» на 2024  рік пропонується виділити 5 268,5тис.грн на оплату праці і нарахування на заробітну плату, а  вивільнені кошти лікарні будуть спрямовані:

· 4 000,0 тис.грн на закупівлю обладнання для реабілітаційного відділення;

· 750,0 тис.грн  на обладнання приміщення на виконання функцій МСЕК ( в т.ч на придбання ноутбуків (19 шт. х 30,0тис.грн.);

· 518,5 тис.грн на Капітальний ремонт вхідної групи поліклінічного корпусу КП "ЦМЛ ЧМР" з облаштуванням пандусу  за адресою вул.Івасюка,2.
1. На виконання Програми відшкодування вартості послуг наданих пільговим категоріям населення комунальним підприємством «Червоноградська міська стоматологічна полiклiнiка » на 2024 рiк пропонується 30,0тис.грн (вiдшкодування  видатків по зубопротезуванню окремих категорiй населення).
1. [bookmark: _Hlk182552359]На виконання Програми фінансового забезпечення територіальної оборони на 2024 рік пропонується КЗ ЧМР "Будинок воїна" виділити кошти на перевезення членів добровольчих формувань до місць несення служби територіальної оборони та харчування членів ДФТГ безпосередньо на місці служби  в  сумі 25,0 тис.грн.  Крім того,  субвенцію з бюджету Добротвірської селищної територіальної громади   в  сумі 50,0тис.грн.  та субвенцію з Радехівської міської територіальної громади  в  сумі 20,0 тис.грн. спрямувати  також на вищезгадане завдання.

1. На виконання Програми благоустрою населених пунктів Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік КП"Комунальник" пропонується виділити 519,0 тис.грн на:
· обслуговування та утримання систем вуличного освітлення-220,0тис.грн;

· утримання (прибирання, вивіз сміття) міських кладовищ-100,0тис.грн;

· утримання вулично-дорожньої мережі, парків, скверів, площ (транспортування сміття з вулиць населених  пунктів на ППППВ)-100,0тис.грн;

· зимове утримання доріг( придбання шин)-99,0тис.грн.
1. На виконання Програми ремонту доріг комунальної власності в населених пунктах Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік пропонується виділити 10,850тис.грн на поточний ремонт дороги по вул. Нова в с.Добрячин.
1. На виконання Програми щодо приведення захисних  споруд цивільного захисту, протирадіаційних укриттів (ПРУ)у готовність до укриття населення на 2024 рік по КП ЧЖКС пропонується здійснити ПЕРЕМІЩЕННЯ із завдання «обслуговування смарт замків, інтернет послуги» на завдання «поточний ремонт ПРУ №50337 вул.С.Бандери,29» - 10,8тис.грн.
1. По головному розпоряднику коштів- відділу освіти пропонується виділити  додаткові кошти:
· 190,0 тис.грн - поточний ремонт системи теплопостачання (ЗДО №5); 150,0 тис.грн - поточний ремонт системи тепло-, водопостачання (ЗДО №6); 20,0 тис.грн - поточний ремонт системи електропостачання (ЗДО №6);

· 14866 грн - заміна приладів обліку електричної енергії (Соснівська гімназія №7); 14866 грн - заміна приладів обліку електричної енергії (гімназія імені родини Луговських); 9,1тис.грн - заміна приладів обліку електричної енергії (Початкова школа №11); 4,5тис.грн - заміна приладів обліку електричної енергії (Волсвинська гімназія); 4421 грн - поточний ремонт системи електропостачання (Волсвинська гімназія);

· капітальний ремонт будівлі (приміщення кабінету STEM-лабораторії) Червоноградського ліцею - 550,0 тис.грн;

· ПКД по капітальному ремонту (встановлення теплових насосів) (ДЮСШ №2) - 100,0 тис.грн.

· для проходження  гарантійного обслуговування шкільного автобуса ( Острівська гімназія) - 20,0 тис.грн.

· Для проведення поточного ремонту системи водопостачання у Соснівській гімназії №7  пропонується виділити 60,0 тис.грн.

· Для капітального ремонту школи (заміна вікон та дверей, непридатних до використання у початковій школі №11) пропонується виділити 198,4 тис.грн.
1. Затвердити Програму реалізації доступності та безбар'єрності  для  учасників бойових дій у м.Соснівка.
На виконання вищезгаданої Програми  пропонується ЗМЕНШИТИ видатки по Програмі розвитку та фінансової підтримки КНП «Соснівська міська лікарня» по завданню «Капітальний ремонт благоустрою території КНП Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради на вул. Грушевського, 36 в м.Соснівка» та спрямувати на Програму реалізації доступності та безбар'єрності  для  учасників бойових дій у м.Соснівка -737,0тис.грн. Джерелом цих коштів є :
·  187,0 тис.грн – збільшення доходів цільового фонду нашого бюджету;

·  500,0 тис.грн - субвенція з бюджету Радехівської міської територіальної громади;

·  50,0 тис.грн – збільшити доходи загального фонду  місцевого бюджету.
 Крім того, на Програму реалізації доступності та безбар'єрності  для  учасників бойових дій у м.Соснівка  на виконання завдання «Капітальний ремонт пішохідних тротуарів вуличної мережі м.Соснівка Червоноградської територіальної громади, Червоноградського району, Львівської області пропонується виділити 550,0тис.грн (одержувач коштів - КП «Комунальник»).

 

1. Виділити виконавчому комітету 95,1тис.грн. на :
на виготовлення печатки з оснасткою -  16,8тис.грн.;   штампи з оснасткою  -50,0тис.грн; вивіски -25,0тис. грн.;  посвідчення керівників виконавчих органів - 3,3тис.грн.

 


12. На виконання Програми ремонту доріг комунальної власності в населених пунктах Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік пропонується додатково виділити кошти в сумі 91,9тис.грн та розподілити наступним чином:

 * на поточний ремонт дороги по вул. Коперника в м. Шептицький – 49,3тис. грн;

  * на поточний ремонт дороги по вул. Центральна в с. Волсвин – 42,6тис.грн.

 
13. Виділити із загального фонду місцевого бюджету субвенцію в  сумі 49,4тис.грн для  обласного бюджету Львівської області  для надання соціальної послуги «догляд стаціонарний» (поселення в будинки-інтернати психоневрологічного профілю) трьох осіб мешканців Червоноградської міської територіальної громади, в тому числі: КЗ ЛОР «Монастироцький психоневрологічний інтернат» - 33,6тис.грн (надання послуги Добродомову Івану Юрійовичу та Бахмачуку Миколі Васильовичу), КЗ ЛОР «Лешківський психоневрологічний інтернат» - 15,8тис.грн (надання послуги Бахмачук Марії Йосипівні).

 14. У зв’язку із збільшенням кількості одержувачів разової грошової допомоги громадянам, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України та інших військових  формувань, пропонується зробити наступний перерозподіл виділених на 2024 рік асигнувань між завданнями місцевої Програми надання грошової допомоги найменш забезпеченим громадянам та громадянам, які опинилися в складних життєвих ситуаціях на 2024 рік, зокрема зменшити видатки  по  завданню:

 *Надання допомоги на поховання деяких категорій осіб-16,8тис.грн;

*Надання щомісячної доплати до пенсії ветеранам УПА, реабілітованим громадянам ст.1-17,2тис.грн;

*Надання одноразової грошової допомоги ветеранам УПА, реабілітованим громадянам ст.1 до ювілейних дат-2,0тис.грн;

*Надання разової грошової допомоги постраждалим І та ІІ категорії, учасникам ліквідації внаслідок аварії на ЧАЕС ІІІ категорії, вдовам померлого з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, до річниці Чорнобильської катастрофи-2,0тис.грн;

*Надання разової грошової допомоги до річниці створення УПА: ветеранам УПА, вдовам/вдівцям політв’язнів та ветеранів УПА-7,0тис.грн;

Та  збільшити видатки по  завданню:

*Надання разової грошової допомоги громадянам, які прийняті на військову службу за контрактом до Збройних сил України та інших військових  формувань на суму 45,0тис.грн.

 15. Здійснити переміщення  асигнувань  по відділу капітального будівництва. Перемістити 7,0тис.грн. очікуваної економії по  теплопостачанню на виплату заробітної плати  для виплати індексації.

 16.  На виконання Програми надання грошової допомоги найменш забезпеченим громадянам та громадянам, які опинилися в складних життєвих ситуаціях на 2024 рік пропонується виділити 500,0 тис. грн.

 17. На виконання Програми висвітлення діяльності Червоноградської міської ради на 2024 рік пропонується виділити 44,1тис.грн на завдання інформаційні послуги в друкованих засобах масової інформації (Новини Прибужжя).

 18. На суму додаткових коштів пропонується збільшити план доходів загального фонду місцевого бюджету за мінусом офіційних трансфертів  на  5 129,9тис.грн. (28 678,5- 23 548,6).
19. З метою закупівлі персональних комп’ютерів пропонується здійснити переміщення асигнувань із спеціального фонду бюджету до загального фонду:

* перемістити  субвенцію «Закупівля засобів навчання та обладнання, комп’ютерного та мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів природничої галузі освіти (кабінети фізики, хімії, біології, географії, природничих наук) закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності, які здійснюють освітній процес відповідно до Державного стандарту базової середньої освіти в другому циклі середньої освіти (базове предметне навчання) за очною, поєднанням очної та дистанційної форми здобуття освіти» в  сумі 701 686,80 грн.

* перемістити співфінансування вищезгаданої субвенції -                            77 965,20 грн.

 20.  По Комплексній програмі «Безпечна громада» на 2022-2025 роки (Територіальний сервісний центр №4646 РСЦ ГСЦ МВС у Львівській, Івано-Франківській та Закарпатських областях) пропонується внести зміни  в розрізі завдань. Зменшити  завдання «придбання комп’ютерної та оргтехніки»  на суму 500,0тис.грн. та спрямувати:

* придбання джерела безперебійного  живлення для  серверної кімнати-1шт.- 25,0тис.грн;

* придбання автоматизованого робочого місця-11 шт.-253,0тис.грн;

* придбання багатофункціонального пристрою для друку-8шт.-196,0тис.грн;

* придбання джерела безперебійного  живлення-2шт.-26,0тис.грн.

 21. На виконання Комплексної програми «Безпечна громада» на 2022-2025 роки пропонується виділити 100,0 тис.грн на придбання бензину для ПОГ.
Міський голова поставив на голосування за озвученні Сементух Л. І. правки.
Голосують:	за -	28    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Правки прийнято.
Міський голова: В кого є ще зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про внесення змін до бюджету Червоноградської міської територіальної громади на 2024 рік» в цілому з правками.
Голосують:	за -	27    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3019 прийнято (додається)


Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про перейменування та затвердження Положення про фінансове управління Червоноградської міської ради».
ДОПОВІДАЄ: СЕМЕНТУХ Леся Іванівна- начальник фінансового управління.
Сементух Л. І. ознайомила з проєктом рішення. 
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування та затвердження Положення про фінансове управління Червоноградської міської ради» в цілому.
Голосують:	за -	26    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3020 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти» в цілому.
Голосують:	за -	27    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3021 прийнято (додається)

Міський голова відлучився з сесійної зали, засідання продовжує вести секретар ради Грасулов О.О.

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про введення штатних одиниць».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про введення штатних одиниць» в цілому.
Голосують:	за -	26    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3022 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про надання пiльг на харчування вихованцям закладiв дошкiльної освiти/дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти, учням закладiв загальної середньої освiти у 2025 році».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про надання пiльг на харчування вихованцям закладiв дошкiльної освiти/дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти, учням закладiв загальної середньої освiти у 2025 році» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3023 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування відділу освіти Червоноградської міської ради».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування відділу освіти Червоноградської міської ради» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3024 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування Інклюзивно-ресурсного центру Червоноградської міської ради Львівської області».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування Інклюзивно-ресурсного центру Червоноградської міської ради Львівської області» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3025 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про перейменування Центру професійного розвитку педагогічних працівників Червоноградської міської ради Львівської області».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування Центру професійного розвитку педагогічних працівників Червоноградської міської ради Львівської області» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3026 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про внесення змін до рішення Червоноградської міської ради від 05.08.2021 №670 «Про затвердження Переліку другого типу об’єктів  комунальної  власності Червоноградської територіальної громади , щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про внесення змін до рішення Червоноградської міської ради від 05.08.2021 №670 «Про затвердження Переліку другого типу об’єктів  комунальної  власності Червоноградської територіальної громади , щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3027 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
« Про надання згоди на безкоштовну передачу контейнерів для сміття із балансу відділу освіти Червоноградської міської ради на баланс комунального підприємства «Червонограджитлокомунсервіс».
ДОПОВІДАЄ: ВАЩУК Марта Валеріївна – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Ващук М. В. ознайомила з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення « Про надання згоди на безкоштовну передачу контейнерів для сміття із балансу відділу освіти Червоноградської міської ради на баланс комунального підприємства «Червонограджитлокомунсервіс» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3028 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про затвердження списку присяжних для Червоноградського міського суду Львівської області».
ДОПОВІДАЄ: ТИМЧИШИН Георгій Ростиславович –керуючий справами Виконавчого комітету.
Тимчишин Г. Р. ознайомив з проєктом рішення.
Секретар ради:В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження списку присяжних для Червоноградського міського суду Львівської області» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3029 прийнято (додається)

Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про встановлення надбавки за вислугу років міському голові Залівському А.І.».
ДОПОВІДАЄ: ТИМЧИШИН Георгій Ростиславович –керуючий справами Виконавчого комітету.
Тимчишин Г. Р. ознайомив з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про встановлення надбавки за вислугу років міському голові Залівському А.І.» в цілому.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3030 прийнято (додається)
 
Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування виконавчих органів Шептицької міської ради, що не мають статусу юридичної особи та затвердження Положення».
ДОПОВІДАЄ: ТИМЧИШИН Георгій Ростиславович –керуючий справами Виконавчого комітету.
Тимчишин Г. Р. ознайомив з проєктом рішення.
Секретар ради:В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування виконавчих органів Шептицької міської ради, що не мають статусу юридичної особи та затвердження Положення» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)

Рішення №3031 прийнято (додається)
 
Секретар ради:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування посад».
ДОПОВІДАЄ: ТИМЧИШИН Георгій Ростиславович –керуючий справами Виконавчого комітету.
Тимчишин Г. Р. ознайомив з проєктом рішення.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування посад» в цілому.
Грасулов О.О. оголосив про конфлікт інтересів.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3032 прийнято (додається)
 
Міський голова повернувся до сесійної зали і продовжив ведення сесії.

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Шептицької міської ради в новій редакції».
ДОПОВІДАЄ: ТИМЧИШИН Георгій Ростиславович –керуючий справами Виконавчого комітету.
Тимчишин Г. Р. ознайомив з проєктом рішення і зазначив, що будуть вноситись правки.
Міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Тимчишин Г.Р. озвучив правки:
Вивести з відділу культури Шептицької міської ради посаду спеціаліста I категорії.
Ввести в управління містобудування та архітектури посаду головного спеціаліста.
Пункти 3,4,5 стають 5,6,7.
Міський голова поставив на голосування за озвучені Тимчишином Г.Р. правки.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Правки прийнято.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Шептицької міської ради в новій редакції» в цілому з правками.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3033 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування відділу охорони здоров’я Червоноградської міської ради та затвердження Положення в новій редакції».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування відділу охорони здоров’я Червоноградської міської ради та затвердження Положення в новій редакції» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3034 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування відділу у справах дітей Червоноградської міської ради».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування відділу у справах дітей Червоноградської міської ради» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3035 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування вiддiлу культури Червоноградської мiської ради».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування вiддiлу культури Червоноградської мiської ради» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3036 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3037 прийнято (додається)


Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про затвердження Порядку складання, погодження та контролю виконання фінансових планів комунальних некомерційних неприбуткових підприємств - закладів охорони здоров`я Шептицької міської ради».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження Порядку складання, погодження та контролю виконання фінансових планів комунальних некомерційних неприбуткових підприємств - закладів охорони здоров`я Шептицької міської ради» в цілому.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3038 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про безоплатну передачу майна».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення і зазначив, що будуть вноситись правки.
Міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Коваль В. С. озвучив правки: 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 74500 грн на баланс військової частини А1302 та затвердити акт  приймання- передачі №1, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 157000грн на баланс військової частини А0409 та затвердити акт  приймання- передачі №2, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт.вартістю 157000 грн на баланс військової частини А7075 та затвердити акт  приймання- передачі №3, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 157000 грн на баланс військової частини А4667 та затвердити акт  приймання- передачі №4, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 157000 грн  на баланс військової частини Т0910 та затвердити акт  приймання- передачі №2910, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 74500 грн  на баланс військової частини А4943 та затвердити акт  приймання- передачі №5, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 одиниця  вартістю 74500 грн на баланс військової частини  2260  та затвердити акт  приймання- передачі № 22, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптерів в кількості 3 шт. вартістю 74500 грн за одиницю на загальну суму 223500 грн на баланс військової частини А4355 та затвердити акт  приймання- передачі № 6, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 74275 грн на баланс військової частини Т0320 та затвердити акт  приймання- передачі № 7, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 74500 грн на баланс військової частини 3002 та затвердити акт  приймання- передачі № 8, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 74500 грн на баланс військової частини А0284  та затвердити акт  приймання- передачі №9, що додається. 
  Надати дозвіл на передачу з балансу  виконавчого комітету Шептицької міської ради квадрокоптера в кількості 1 шт. вартістю 157000 грн на баланс військової частини А4081 та затвердити акт  приймання- передачі № 20,  що додається. 
  Надати дозвіл на прийняття на баланс  виконавчого комітету Шептицької міської ради  майна (необоротних активів) в кількості 4 одиниці на загальну суму 257754,34грн, безоплатно отриманих від Міністерства закордонних справ Данії (проект Міжнародної технічної допомоги «Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні») згідно Переліку 6,  що додається.   
  Виконавчому комітету Шептицької міської ради, Управлінню праці та соціального захисту населення списання з балансу, відділу освіти Шептицької міської ради, військовим частинам А1302, А0409, А7075, А4667, Т0910, А4943, 2260, А4355, Т0320, 3002, А0284, А4081  прийняття на баланс майна   провести згідно з чинним законодавством.
Міський голова поставив на голосування за озвучені Ковалем В.С. правки.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Правки прийнято.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про безоплатну передачу майна» в цілому з правками.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3039 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про надання дозволу на списання з балансу основних засобів».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення. 
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про надання дозволу на списання з балансу основних засобів» в цілому.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3040 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування Червоноградського міського центру соціальних служб».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення. 
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування Червоноградського міського центру соціальних служб» в цілому.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3041 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про надання дозволу Комунальному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги м.Червонограда» на безоплатну передачу майна».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення. 
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про надання дозволу Комунальному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги м.Червонограда» на безоплатну передачу майна» в цілому.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3042 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про затвердження Місцевої програми підтримки осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду на 2024 рік».
ДОПОВІДАЄ: КОВАЛЬ Володимир Степанович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Коваль В. С. ознайомив з проєктом рішення. 
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження Місцевої програми підтримки осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду на 2024 рік» в цілому.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3043 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про звернення Шептицької міської ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським».
Міський голова Андрій Залівський зачитав текст звернення. Оскільки будуть зміни міський голова поставив на голосування за основу.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.

Гоц П. В. вніс пропозицію виклати другий абзац  в такій  редакції:
Презентуючи «План Перемоги» у Верховній Раді України, Президент Зеленський назвав кілька важливих передумов для його реалізації:
- парламентську дипломатію: активну роль парламенту в забезпеченні міжнародної підтримки України;
- безумовну єдність: усвідомлення, що ворог – не серед українців, що ворог – російський агресор. Найефективнішим форматом забезпечення єдності мало б бути формування Коаліції і професійного Уряду національної єдності;
- безальтернативність демократії для України, яка бореться із агресивною диктатурою. Ефективне демократичне управління потребує відновлення довіри між владою і суспільством. Для цього необхідні дієва боротьба з корупцією, забезпечення свободи слова, плюралізм думок та права опозиції, і верховенство права.    
Такі передумови дозволять забезпечити результативність Плану дій, які має для Перемоги здійснити Україна.

Також останій абзац викласти у такій редакії:
Водночас, звертаючись до Президента України та Верховної Ради України, закликаємо підтримати та реалізувати внутрішній план дій держави Україна, який передбачає:
- Стабілізацію фронту - шляхом забезпечення військовослужбовців, справедливої мобілізації, фортифікації і зміни бюджетних пріоритетів;
- ⁠Посилення власного виробництва зброї і розробки військових технологій (ракетних, БПЛА, РЕБ, ПДТР, ППО тощо);
- ⁠Посилення санкцій проти рф, синхронізація українських санкцій з партнерами;
- ⁠Переведення економіки в режим воєнного часу: не обмеження, а сприяння виробництву;
- ⁠Відновлення довіри між суспільством і владою, шляхом боротьби з корупцією, підтримання свободи слова, дієвості державних інституцій


- ⁠Забезпечення вступу до НАТО шляхом проведення необхідних реформ, а також переговорів із союзниками щодо отримання запрошення до членства в НАТО і 
гарантій безпеки на найближчій зустрічі міністрів, з набуттям членства в НАТО в перший день миру.
Міський голова поставив на голосування за озвучену Гоцом П. В. правку.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Правку прийнято.
Міський голова вніс правку загальному відділу Виконавчого комітету Шептицької міської ради  направити звернення Шептицької міської  ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським  до місцевих муніципалітетів міст- побратимів міста Шептицький - Маріамполе (Республіка Литва), Пісковіце (Республіка Польща), Ксєнжполь (Республіка Польща), Дрогічин (Республіка Польща).  
Відповідно включити правку п.3, п.3 стає п. 4.
Міський голова поставив на голосування за озвучену правку. 
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Правку прийнято.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про звернення Шептицької міської ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським» в цілому з правками.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3044 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про звіт директора комунального некомерційного підприємства «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» щодо діяльності комунального підприємства».
Кінах Юрій Володимирович - директор комунального некомерційного підприємства «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» прозвітував щодо діяльності комунального підприємства за 2021-2024 роки.
В обговорені взяли участь Мазур В. , Ляховський Б. В., Катарина І. М., Микитюк В. Р, Пущик М. С., Коваль В. С., Ларець М. Р. 
Міський голова запропонував  зробити виїзне засідання в Соснівську лікарню і підготувати проєкт рішення з напрацюваннями щодо роботи КП «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» і винести на засідання чергової сесії.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про звіт директора комунального некомерційного підприємства «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради» щодо діяльності комунального підприємства» в цілому.
Голосують:	за -	27    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3045 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про внесення змін до рішення Червоноградської міської ради від 15.08.2024 № 2839 ,,Про реорганізацію Комунального підприємства Спортивний комплекс ,,Шахтар” Червоноградської міської ради шляхом перетворення його в Комунальну установу ,,Спортивний комплекс” Червоноградської міської ради”.
ДОПОВІДАЄ: ТИРКО Тарас Вікторович- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Тирко Т. В. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про внесення змін до рішення Червоноградської міської ради від 15.08.2024 № 2839 ,,Про реорганізацію Комунального підприємства Спортивний комплекс ,,Шахтар” Червоноградської міської ради шляхом перетворення його в Комунальну установу ,,Спортивний комплекс” Червоноградської міської ради” в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3046 прийнято (додається)

Міський голова: Зняти з розгляду п. 28 «Про затвердження передавального акта та Статуту Комунальної установи ,,Спортивний комплекс” Шептицької міської ради».
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Питання знято.

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування комунального підприємства «Червонограджитлокомунсервіс» та затвердження його статуту в новiй редакції».
ДОПОВІДАЄ: Думич Андрій Степанович- начальник управління житлово-комунального господарства.
Думич А. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування комунального підприємства «Червонограджитлокомунсервіс» та затвердження його статуту в новiй редакції» в цілому з технічно-юридичними правками по тексту.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3047 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування комунального підприємства «Комунальник» та затвердження його статуту в новiй редакції».
ДОПОВІДАЄ: Думич Андрій Степанович- начальник управління житлово-комунального господарства.
Думич А. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування комунального підприємства «Комунальник» та затвердження його статуту в новiй редакції» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3048 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування комунального підприємства «Червоноградводоканал» та затвердження його статуту в новiй редакції».
ДОПОВІДАЄ: Думич Андрій Степанович- начальник управління житлово-комунального господарства.
Думич А. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування комунального підприємства «Червоноградводоканал» та затвердження його статуту в новiй редакції»  в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3049 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування комунального підприємства "Червоноградтеплокомуненерго" та затвердження його статуту в новiй редакції».
ДОПОВІДАЄ: Думич Андрій Степанович- начальник управління житлово-комунального господарства.
Думич А. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування комунального підприємства "Червоноградтеплокомуненерго" та затвердження його статуту в новiй редакції» в цілому з технічно-юридичними правками.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3050 прийнято (додається)


Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про надання дозволу КП "Червоноградтеплокомуненерго" на встановлення когенераційної установки».
ДОПОВІДАЄ: Думич Андрій Степанович- начальник управління житлово-комунального господарства.
Думич А. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про надання дозволу КП "Червоноградтеплокомуненерго" на встановлення когенераційної установки» в цілому.
Голосують:	за -	25    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3051 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про  списання   заборгованості за житлово-комунальні послуги адресою: м. Шептицький вул. Чорновола, 21 квартира № 11».
ДОПОВІДАЄ: Думич Андрій Степанович- начальник управління житлово-комунального господарства.
Думич А. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про  списання   заборгованості за житлово-комунальні послуги адресою: м. Шептицький вул. Чорновола, 21 квартира № 11» в цілому з технічно-юридичними правками.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3052 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про   надання   дозволу   комунальному пiдприємству «Червонограджитлокомунсервіс». на   залучення  кредиту  у   формi бланкового овердрафту».
ДОПОВІДАЄ: Думич Андрій Степанович- начальник управління житлово-комунального господарства.
Думич А. С. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення 
«Про   надання   дозволу   комунальному пiдприємству «Червонограджитлокомунсервіс» на   залучення  кредиту  у   формi бланкового овердрафту» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3053 прийнято (додається)




Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про перейменування відділу капітального будівництва та інвестицій Червоноградської міської ради та затвердження Положення».
ДОПОВІДАЄ: БАЖУН Христина Юріївна – заступник начальника відділу капітального будівництва та інвестицій.
Бажун Х. Ю. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про перейменування відділу капітального будівництва та інвестицій Червоноградської міської ради та затвердження Положення» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3054 прийнято (додається)
 
Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про затвердження містобудівної документації "Детальний план території по зміні цільового призначення для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в с. Сілець присілок Підберезина Червоноградського району Львівської області».
ДОПОВІДАЄ: ГУРСЬКИЙ Олег Романович –начальник управління містобудування та архітектури. 
Гурський О. Р. ознайомив з проєктом рішення.
Рогаль Руслан з трибуни відзвітував про діяльність підприємства і попросив затвердити детальний план території.
Пилипчук П. П. висловився в підтримку даного рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження містобудівної документації "Детальний план території по зміні цільового призначення для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в с. Сілець присілок Підберезина Червоноградського району Львівської області» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3055 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про затвердження містобудівної документації "Детальний план території з метою будівництва ставків на власних земельних ділянках із зміною їх цільового використання та впорядкування суміжної території за межами с. Сілець Червоноградської міської територіальної громади Червоноградського району Львівської області» .
ДОПОВІДАЄ: ГУРСЬКИЙ Олег Романович –начальник управління містобудування та архітектури. 
Гурський О. Р. ознайомив з проєктом рішення.
Даренський Д. Б. вніс пропозицію зняти питання з розгляду на доопрацювання.
Міський голова поставив на голосування за пропозицію Даренського Д. Б.
Голосують:	за -	19    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Питання знято.

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання товариства з додатковою відповідальністю «Червоноградське Автотранспортне підприємство 14628».
ДОПОВІДАЄ: ПИЛИПЧУК Петро Павлович- депутат Шептицької міської ради.
Пилипчук П. П. ознайомив з проєктом рішення.
Міський голова відлучився з сесійної зали, засідання продовжив вести секретар ради Грасулов О.О.
Клюс П. Д. –керівник товариства з додатковою відповідальністю «Червоноградське Автотранспортне підприємство 14628» з трибуни закликав підтримати даний проєкт рішення.
В обговоренні взяли участь Даренський Д. Б., Микитюк В. Р., Якимчук С. С.,  Ляховський Б. В.
Секретар ради: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання товариства з додатковою відповідальністю «Червоноградське Автотранспортне підприємство 14628» в цілому.
Голосують:	за -	24    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3056 прийнято (додається)

Міський голова повернувся до сесійної зали і продовжив ведення сесії.

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розгляд клопотання громадянки Гнатів Оксани Ярославівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова:: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Гнатів Оксани Ярославівни» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3057 прийнято (додається)

Міський голова::	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про розгляд клопотання громадянина Жука Анатолія Миколайовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Жука Анатолія Миколайовича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3058 прийнято (додається)


Міський голова::	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розгляд клопотання Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Червонограда».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання Комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Червонограда» в цілому.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3059 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розгляд клопотання громадянки Шипот Мирослави Іванівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Шипот Мирослави Іванівни» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3060 прийнято (додається)

Міський голова::	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про розгляд клопотання громадянки Демчук Ганни Василівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Демчук Ганни Василівни» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3061 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянина Сміхури Івана Григоровича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Сміхури Івана Григоровича» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)

Рішення №3062 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянина Крука Василя Івановича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Крука Василя Івановича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3063 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянина Левицького Йосипа Микитовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Левицького Йосипа Микитовича» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3064 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
 «Про розгляд клопотання громадянина Бабака Володимира Степановича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Бабака Володимира Степановича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3065 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Коваля Василя Васильовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Коваля Василя Васильовича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3066 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Чорній Ганни Василівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Чорній Ганни Василівни» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3067 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Білаша Володимира Григоровича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Білаша Володимира Григоровича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3068 прийнято (додається)

У звязку з повітряною тривогою оголошується перерва.

Реєстрація:
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0
(результати поіменного голосування додаються)
Кворум наявний.

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянки Дмитришин Ольги Ігорівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Дмитришин Ольги Ігорівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.

(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3069 прийнято (додається)


Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Олексович Оксани Степанівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Олексович Оксани Степанівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3070 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Соляк Надії Йосипівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Соляк Надії Йосипівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3071 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Кот Любові Іванівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Кот Любові Іванівни» в цілому.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3072 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Гавалко Олени Андріївни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Гавалко Олени Андріївни» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3073 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Карпишин Ірини Іванівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Карпишин Ірини Іванівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3074 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Луціва Сергія Миколайовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Луціва Сергія Миколайовича» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3075 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Федорової Анастасії Леонідівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Федорової Анастасії Леонідівни» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3076 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Філософа Володимира Мирославовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Філософа Володимира Мирославовича» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3077 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Юристовської Руслани Степанівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Юристовської Руслани Степанівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3078 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Філіпчук Надії Степанівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Філіпчук Надії Степанівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3079 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Кішки Оксани Петрівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Кішки Оксани Петрівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3080 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Яновича Василя Васильовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.


Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Яновича Василя Васильовича» в цілому.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3081 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянина Бенька Романа Романовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Бенька Романа Романовича» в цілому.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3082 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Шандрука Віталія Васильовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Шандрука Віталія Васильовича» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3083 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянки Кіщак Наталії Михайлівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Кіщак Наталії Михайлівни» в цілому.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3084 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  «Про розгляд клопотання громадянки Чумак Надії Петрівни».


ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Чумак Надії Петрівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3085 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного   «Про розгляд клопотання громадянки Дубецької Марії Павлівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Дубецької Марії Павлівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3086 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  «Про розгляд клопотання громадянина Федуна Богдана Михайловича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Федуна Богдана Михайловича» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3087 прийнято (додається)
 
Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Гумена Тараса Степановича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Гумена Тараса Степановича» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3088 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянина Скепського Андрія Богдановича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Скепського Андрія Богдановича» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3089 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
 «Про розгляд клопотання громадянина Зозулі Павла Івановича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Зозулі Павла Івановича» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3090 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Павлюка Василя Ярославовича стосовно надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Павлюка Василя Ярославовича стосовно надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3091 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянки Пелех Марії Михайлівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.


Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Пелех Марії Михайлівни» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3092 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
« Про розгляд клопотання громадянки Гавалко Наталії Григорівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення « Про розгляд клопотання громадянки Гавалко Наталії Григорівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3093 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянки Пліш Ольги Григорівни про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення « Про розгляд клопотання громадянки Пліш Ольги Григорівни про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для городництва» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3094 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянки Костіної Лідії Гаврилівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Костіної Лідії Гаврилівни» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3095 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 

«Про розгляд клопотання громадянина Цвіда Ігоря Адамовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Цвіда Ігоря Адамовича» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3096 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
 «Про розгляд клопотання громадянки Пащук Лариси Петрівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Пащук Лариси Петрівни» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3097 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
 «Про розгляд клопотання громадянки Малець Тетяни Павлівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Малець Тетяни Павлівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3098 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
 «Про розгляд клопотання громадянки Мельник Ганни Андріївни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення  «Про розгляд клопотання громадянки Мельник Ганни Андріївни» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3099 прийнято (додається)



Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Осадця Михайла Васильовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Осадця Михайла Васильовича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3100 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про розгляд клопотання громадянина Гука Василя Михайловича про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Гука Василя Михайловича про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3101 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання Соснівської гімназії №7 Червоноградської міської ради Львівської області».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання Соснівської гімназії №7 Червоноградської міської ради Львівської області» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3102 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного 
«Про розгляд клопотання громадянки Корецької Софії Михайлівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.

Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Корецької Софії Михайлівни» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3103 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розгляд клопотання громадянина Мартиневича Вячеслава Федоровича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Мартиневича Вячеслава Федоровича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3104 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про продаж у власність земельної ділянки громадянину Шереметі Олегу Володимировичу, громадянину Шереметі Андрію Володимировичу та громадянці Вавричук Аллі Віталіївні».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про продаж у власність земельної ділянки громадянину Шереметі Олегу Володимировичу, громадянину Шереметі Андрію Володимировичу та громадянці Вавричук Аллі Віталіївні» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3105 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про продаж у власність земельної ділянки громадянці Яртимик Галині Ігорівні».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення і зазначила, що будуть вноситись зміни.
Міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Надільна Г. В. озвучила правку внести зміни у класифікатор і викласти його в редакції: КВЦПЗД – 11.02 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення і відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком).
Міський голова поставив на голосування озвучену Надільною Г. В. правку.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Правку прийнято.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення  «Про продаж у власність земельної ділянки громадянці Яртимик Галині Ігорівні» в цілому з правкою.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3106 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою зміни їх цільового призначення».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою зміни їх цільового призначення» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3107 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про затвердження проєкту землеустрою, що забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження проєкту землеустрою, що забезпечує еколого-економічне обґрунтування сівозміни та впорядкування угідь» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3108 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розгляд клопотання громадянина Гурського Андрія Станіславовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Гурського Андрія Станіславовича» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3109 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни їх цільового призначення».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення і зазначила, що будуть вноситись зміни.
Міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Надільна Г. В. озвучила правку зміну в назві в порядку денному «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни їх цільового призначення» на «Про розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни їх цільового призначення».
Міський голова поставив на голосування за озвучену Надільною Г. В. правку.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Правку  прийнято.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни їх цільового призначення» в цілому з правкою.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3110 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
« Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення « Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3111 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в місті Шептицький на проспекті Шевченка, 5 «б» - 3».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення і зазначила, що будуть вноситись зміни.
Міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Надільна Г. В. внесла правку замінити п.2 на:
2. Розробнику технічної документації забезпечити внесення змін до Державного земельного кадастру в частині зміни виду використання земельної ділянки, вказаної в цьому рішенні.
Міський голова поставив на голосування за озвучену Надільною Г. В. правку.
Голосують:	за -	19   , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Правку не прийнято.
Міський голова повторно виніс на голосування за озвучену правку.
Голосують:	за -	15   , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Правку не прийнято.
Міський голова поставив на голосування зняти питання з розгляду.
Голосують:	за -	15   , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Питання знято.

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розгляд клопотання громадянина  Лемеха Василя Гавриловича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина  Лемеха Василя Гавриловича» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3112 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про розгляд клопотання громадянки Прунчак Наталії Василівни».
 ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки Прунчак Наталії Василівни» в цілому.

Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3113 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про розгляд клопотання громадянина Троця Олега Васильовича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення  «Про розгляд клопотання громадянина Троця Олега Васильовича» в цілому.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3114 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про розгляд клопотання громадянки   Цар Анастасії Антонівни».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянки   Цар Анастасії Антонівни» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3115 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про розгляд клопотання громадянина Дубенського Василя Олеговича».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про розгляд клопотання громадянина Дубенського Василя Олеговича» в цілому.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3116 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про затвердження технiчної документації iз землеустрою щодо поділу земельної ділянки на території Шептицької міської ради (за межами с. Волсвин)».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.


Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження технiчної документації iз землеустрою щодо поділу земельної ділянки на території Шептицької міської ради (за межами с. Волсвин)» в цілому.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3117 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування кладовища в   селі Сілець, присілок Заболотня».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Ляховський Б.В. висловився в підтримку даного рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування кладовища в   селі Сілець, присілок Заболотня» в цілому.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3118 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Шептицької міської ради».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення і зазначила, що будуть вноситись зміни.
Міський голова поставив на голосування проєкт рішення за основу.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Надільна Г. В. внесла правку викласти п. 1 в такій редакції: Надати дозвіл виконавчому комітету Шептицької міської ради на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,10 га для будівництва та обслуговування нежитлової будівлі, (код КВЦПЗД - 03.10 для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов’язаною з отриманням прибутку) в селі Волсвин на вулиці Шептицького, 48, Шептицького району, Львівської області з метою формування земельної ділянки як об’єкта цивільних прав та створення умов для ефективного використання земель. 
Міський голова поставив на голосування за озвучену НАДІЛЬНОЮ Г.В. правку.
Голосують:	за -	20    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Правку прийнято.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Шептицької міської ради» в цілому з правкою.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3119 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги у місті Соснівка, на вулиці Грушевського».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення  «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги у місті Соснівка, на вулиці Грушевського» в цілому.
Голосують:	за -	19    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Відбувся технічний збій в системі, міський голова повторно виніс на голосування.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3120 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
 «Про припинення права оренди земельної ділянки».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення  «Про припинення права оренди земельної ділянки» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3121 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
​​​​​«Про укладання договору суперфіцію в м. Соснівка».
ДОПОВІДАЄ: НАДІЛЬНА Галина Вікторівна- начальник відділу земельних відносин.
Надільна Г. В. ознайомила з проєктом рішення.


Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення ​​​​​«Про укладання договору суперфіцію в м. Соснівка» в цілому.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3122 прийнято (додається)

Міський голова:	Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного
«Про надання одноразової грошової допомоги».
ДОПОВІДАЄ: ГОЦ Павло Васильович- депутат Шептицької міської ради.
Гоц П. В. ознайомив з рішеннм і зазначив, що будуть правки.
Міський голова поставив на голосування за основу.
Голосують:	за -	21    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
За основу прийнято.
Гоц П. В. озвучив правки: виділити гр. Кантору М. І. одноразову фінансову допомогу у розмірі 10 тис. грн; Панчук В. В. – 5 тис. грн.; Шевченко П. Ф.- 6 тис. грн.
Міський голова поставив на голосування за озвучені Гоцом П. В. правки.
Голосують:	за -	22    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Правку прийнято.
Міський голова: В кого є зміни, доповнення, пропозиції? Немає. Виноситься на затвердження рішення «Про надання одноразової грошової допомоги» в цілому з правками.
Голосують:	за -	23    , проти-   0    , утрималось –0.
(результати поіменного голосування додаються)
Рішення №3123 прийнято (додається)





















[bookmark: _GoBack]Різне.
Остапюк П. П. з трибуни виступив зі зверненням від медсестер-освітян щодо введення позаштатної одиниці старшої медсестри, яка б відповідала за роботу медсестер у школах.
Якимчук С.С. звернувся з проханням від мешканців, щоб в зимовий період збільшити кількість днів для відвідування лазні жінками. Також підняв питання сонячних батарей на балконах.
Круг Г. В. звернулась з проблемою несправного вимикача в Молодіжній раді.
Катарина М. М. підняла питання доїзду дітей з громади на олімпіади та змагання.


Міський голова:	В кого будуть зауваження,  пропозиції щодо ведення засідання сесії? Немає. Наступна засідання сесії запланована на  12 грудня                               (колегія 2 грудня о 17:00) . 

Звучить Гімн України



Міський голова                                                             Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ 



Секретар ради                                                              Олександр ГРАСУЛОВ
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